

永康日报



6 ~ 12



掌上永康客户端

我市加快培育战略性新兴产业集群 为新质生产力发展提供 智能力

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 徐婷婷 王昊)今年全国两会,新质生产力成为备受瞩目的关键词。为助力五金产业转型升级,助推经济高质量发展,我市围绕3+产业体系,聚焦战略性新兴产业,招大引强,促使一批新质生产力企业汇聚永康。

近年来,在我市主城区,随处可见无人驾驶的环卫车辆自动开展清扫、洒水作业。据悉,这些智能环卫车辆来自浙江酷移机器人有限公司,一家由招商中心引进的企业。

作为一家深耕L4高级别自动驾驶领域的高新技术企业,浙江酷移机器人有限公司凭借全方位、全过程、全覆盖的智能网联数据循环系统和海量智能网联数据处理能力,推动我市环卫行业向高端化、智能化转型升级。

一流的营商环境和政策方面的大力扶持,是我们进入永康的最大动力之一。浙江酷移机器人有限公司副总经理王林鹏介绍,永康在研发创新、人才培养、税收、金融以及上下游产业配套等方面,为企业创造了广阔的创新和发展空

间,让企业可以轻装上阵,专注产品和技术创新研发。

十四五期间,市委、市政府提出打造3+2产业体系的工作目标,高端装备是其重要组成部分。为此,我市联合浙江酷移机器人有限公司共同打造了新能源智能网联环卫装备基地。目前,该基地已顺利完成项目一期厂房主体结构建设,计划今年一季度投产,投产首年产值预计超3亿元,三年后达20亿元。

为加快培育战略性新兴产业集群,截至目前,我市已经引进5家高新技术企业,招引落地项目2023年实现产值超22亿元,计划2024年实现产值超70亿

元,预计同比增速超220%。

在此基础上,我市将继续锚定3+2产业体系,围绕新能源、高端装备等重点领域,以产业链招商贯穿招大引强全过程,全力打造新兴产业链群,打造与先进产业相关的全链条、跨领域、多维度的产业新生态。市招商中心将协同相关部门,以保姆式的贴心服务为企业排忧解难,全流程服务推进已落地项目,推动招引项目早开工、早建设、早投产、早见效。



请您关注今日头条



食药安全 携手童行

3月16日,30多名融媒小记者走进市食品药品检验检测中心,参加实验室开放日食药安全科普活动。融媒小记者通过聆听食品安全知识讲座、参观微生物实验室、体验食品安全检测等,增强食药安全意识。

融媒记者 卢斌
通讯员 胡营超 摄



第五次全国经济普查
THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS

如实填报普查资料 真实反映经济全貌

第五次全国经济普查标准时点为2023年12月31日
普查时期资料为2023年年度资料
入户登记时间为2024年1月至4月



永康市第五次全国经济普查领导小组办公室

公益广告



公勺公筷
病菌走开

倡导 健康 卫生 文明用餐方式

永康农商银行持续创新金融举措 为中小企业增添金融动能

本报讯(通讯员 潘韬)连日来,永康农商银行开展走访活动,不断提升金融服务水平,为中小企业发展精准滴灌金融活水。

永康农商银行帮助我们解决了资金难题,今年的生产更有保障了。某五金制品有限公司负责人说。

据了解,该公司主要从事不锈钢秤盘、豆浆机外壳等加工生产。去年,该公司启动了“机器换人”计划,加上销售回款不及时,导致企业出现资金周转困难。为有效解决企业资金短缺的难题,永康农商银行结合政府平台支持,仅用2天便为其办理50万元创业担保贷款。

据悉,该项贷款主要面向2015年以来初次创业、营业执照登记注册时间在3年以内且信用记录良好的个人和小微企业。其中,个人额度最高50万元,小微企业额度最高300万元。

下一步,永康农商银行将持续创新金融举措,为中小企业增添金融动能。

市政协召开社情民意信息工作会议 加强选题策划 提升履职能力

02

时政·要闻

新闻采访是特殊的体验 记者开起拖拉机学耕田

05

融媒·后窗

掌上永康圈

努力为你圈出美好生活



- 了解永康本地信息资讯
- 同城吃喝玩乐优惠信息
- 求职招聘、二手房、车信息
- 永康本地其他资源

用微信扫二维码更精彩

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266